
DATOS GENERALES

NOMBRE DE LA AUTORIDAD: CARMEN ODALIA PEÑAFIEL MUÑOZ

CÉDULA: 0912265741

INSTITUCIÓN EN LA QUE EJERCE LA DIGNIDAD: GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL SABANILLA GUAYAS

DIGNIDAD QUE EJERCE: VOCALES DE GAD PARROQUIAL

INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS N° 19968

PERÍODO 2023

FECHA DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS LUGAR DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS A LA CIUDADANÍA NÚMERO DE ASISTENTES

31/05/2024 RECINTO RIO NUEVO 38

INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE TRABAJO PRESENTADO AL ORGANISMO COMPETENTE:

PLAN DE TRABAJO PLANTEADO FORMALMENTE 
AL CNE

PRINCIPALES ACCIONES 
REALIZADAS EN CADA UNO DE LOS 
ASPECTOS DEL PLAN DEL TRABAJO 
LUGAR DE LA RENDICIÓN DE
CUENTAS A LA CIUDADANÍA

PRINCIPALES RESULTADOS OBTENIDOS EN 
CADA UNO DE LOS ASPECTOS DEL PLAN DE 
TRABAJO NÚMERO DE ASISTENTES

OBSERVACIONES

PROGRAMA DE CAPACITACIÒN PARA
EMPRENDEDORAS.

SE REALIZARON CURSOS DE 
BELLEZA, MANICURE PARA 
MUJERES EMPRENDEDORAS DE LA 
PARROQUIA SABAANILLA GUAYAS

CAPACITAR A LAS MUJERES Y EMPRENDAN 
SUS PROPIAS ACTIVDADES CON EL FIN 
SUSTENTAR LA PARTE ECONOMICA EN SUS 
HOGARES.

S/N

GESTIÒN PARA APERTURAY MANTENIMIENTO
DE VIAS RURALES

SE REALIZO GESTIONES CON 
PREFECTURA DEL GUAYAS, 
MUNICIPIO DE PEDRO CARBO, 
MINISTERIO E OBRAS PUBLICAS 
PARA MANTENIMIENTO DE ALGUNAS 
VIAS DE LA PARROQUIA SABANILLA.

SE DIO MANTENIMIENTO EN ALGUNAS VIAS 
Y EL RESULTADO ES QUE LOS 
CIUDADANOS Y CIUDADANAS TENGAN UNA 
VIA PARA PODER ACCEDER A CADA UNOS 
DE SUS RECINTOS..

S/N

FUNCIONES ATRIBUÍDAS POR LA CONSTITUCIÓN
Y LA LEY

PRINCIPALES ACCIONES REALIZADAS 
PARA CUMPLIR CON LAS FUNCIONES 
A SU CARGO

PRINCIPALES RESULTADOS ALCANZADOS EN 
EL CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES

OBSERVACIONES

Intervenir con voz y voto en las sesiones y 
deliberaciones de la junta parroquial rural.

PARTICIPE ACTIVAMENTE EN LAS 
SESIONES CONVOCADAS POR EL 
GAD. PARROQUIAL SABANILLA 
GUAYAS

Participe en: 1 Sesión Inaugural. 10 Sesiones
Ordinarias. 6 Sesiones Extraordinarias. 

S/N

CUMPLIMIENTO DE FUNCIONES,  ATRIBUCIONES O COMPETENCIAS DE  LA 
AUTORIDAD:

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES PONGA SI O NO MEDIOS DE VERIFICACIÓN

TRIBUTARIAS SI http:////www.sri.gob.ec/web/intersri

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

PROPUESTAS RESULTADOS

IMPULSAR Y APOYAR LAS CAPACITACIONES A LAS PERSONAS EMPRENDEDORAS. QUE LAS MUJERES SE CAPACITEN PARA QUE HAGAN DE SU ACTIVIDAD 
UNA FORMA DE GENERAR INGRESOS A SUS HOGARES.

PROPUESTAS DE ACCIONES DE LEGISLACIÓN, FISCALIZACIÓN, POLÍTICA PÚBLICA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

ASAMBLEA LOCAL SI http://www.gadprsabanilla.gob.ec/ciudadania/asamblea-local-ciudadana/

AUDIENCIA PÚBLICA NO NO APLICA

CABILDO POPULAR NO NO APLICA

CONSEJO DE PLANIFICACIÓN LOCAL SI http:///www.gadprsabanilla.gob.ec/ciudadania/consejo-de-planificacion/

OTROS SI http://www.gadprsabanilla.gob.ec/gestion-institucional/2023/7/

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA:

RENDICIÓN DE CUENTAS:



SE REFIERE AL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS QUE HAN IMPLEMENTADO EN EL EJERCICIO DE SU DIGNIDAD

PLANIFIQUE JUNTO CON EL VOCAL ING. RAFAEL HERRERA SANATANA LA FECHA Y HORA DE LA RENDICIÒN DE CUENTAS. REALICE MI INFORME DE RENDICIÓN DE
CUENTAS 2023, REALICE LAS CONVOCATORIAS PARA LAS AUTORIDADES Y CIUDADANIA EN GENERAL, LAS ENTREGUE. MI INFORME ES EL SIGUIENTE: CON FECHA 
14 DE MAYO DEL 2023 CONCURRÍA LA SESIÓN INAUGURAL DE POSESIÓN DEL NUEVO CUERPO LEGISLATIVO PARROQUIAL 2023 2027 EL DÍA 15 DE MAYO ACUDE A
LAS INSTALACIONES AL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE SABANILLA EN LO CUAL CON EL SEÑOR PRESIDENTE Y LOS COMPAÑEROS
VOCALES PUDIMOS OBSERVAR LA FORMA EN QUE SE ENCONTRABA EL GAD PARROQUIAL YA QUE NO SE HIZO LA ENTREGA FORMAL NI UN ACTO DE TRANSICIÓN
DE DOCUMENTACIÓN Y BIENES ENTRE LA ANTERIOR ADMINISTRACIÓN Y LA ACTUAL PERIODO 2023 2027 PUDIMOS CONTACTAR VEHÍCULOS CON DESPERFECTOS
EN MAL ESTADO LAS INSTALACIONES DEL GAD EN TOTAL ABANDONO BAÑOS INSERVIBLES OFICINAS SIN ENERGÍA ELÉCTRICA EN UNA PARTE ESPECIE DE
BODEGA GRAN CANTIDAD DE MEDICINA Y VITAMINAS CADUCADAS Y QUE NO FUERON PUESTAS AL SERVICIO DE LA COMUNIDAD. DÍA 16 DE MAYO MANTUVIMOS
UNA REUNIÓN CON LOS SEÑORES CONCEJALES EL GAS MUNICIPAL DEL CANTÓN Y MIEMBRO DE LA JUNTA PARROQUIAL EN LA CUAL SE TRATARON TEMAS DE LA
EMERGENCIA VIAL EN LA JURISDICCIÓN DE NUESTRA PARROQUIA Y SUS RECINTOS ASIMISMO, CONCURRÍ A UNA REUNIÓN DEL COE CANTONAL A LA CUAL FUI
DELEGADA POR EL SEÑOR PRESIDENTE MEDIANTE OFICIO NÚMERO 003 REHS PJPS 2023 EN DICHA REUNIÓN SE TRATARON LOS TEMAS POR LA POSIBLE
PRESENCIA DE LA CORRIENTE DEL NIÑO CON EL SEÑOR ALCALDE Y MÁS INSTITUCIONES GUBERNAMENTALES DE NUESTRO CANTÓN EL 17 DE MAYO
REALIZAMOS UNA INSPECCIÓN CON TÉCNICOS DEL DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES A LOS RECINTOS O SECTORES COMO VÍA LAS CABUYAS
ESTERO SECO BAJO LOS MATES MATA PALILLO LOS PARELONES EL SALTO A LA DERECHA VÍA PEPA DE ORO BACHILLERO Y LAS PIEDRAS EL 18 DE MAYO
CONTINUAMOS MANTENIENDO REUNIONES CON EL SEÑOR ALCALDE MAGISTER NERY JARAMILLO Y LA EMPRESA PRIVADA CON LOS MORADORES DEL RECINTO
EL JEBE EN LA CUAL SE LOGRÓ LA INTERVENCIÓN EN EL BACHEO DE LA VÍA AL RECINTO EL JEBE EL 19 DE MAYO JUNTO A LOS COMPAÑEROS VOCALES
SUPERVISAMOS EL TRABAJO DE LA MOTONIVELADORA SE REALIZÓ LA LIMPIEZA Y BACHEO CON EL MISMO MATERIAL QUE REMOVÍA LA MAQUINARIA EL 22 DE
MAYO FUIMOS INVITADOS POR EL SEÑOR PRESIDENTE DE LA JUNTA PARROQUIAL PARA CONSTITUIRNOS EN EL CEMENTERIO PARROQUIAL Y DAR INICIO AL
DESBROCE DE MALEZA YA QUE SE ENCUENTRA EN PÉSIMAS CONDICIONES TAMBIÉN FUIMOS AL RECORRIDO CON EL SEÑOR VICE PERFECTO DE LA PROVINCIA
DEL GUAYAS SEÑOR CARLOS SERRANO CON QUIÉN SE DIALOGÓ Y SE QUEDÓ EN AGENDAR UNA NUEVA FECHA PARA RECORRER LA VÍA DE LOS RECINTOS DE LA
PARROQUIA EL 23 DE MAYO MANTUVIMOS UNA NUEVA REUNIÓN CON EL SEÑOR ALCALDE LOS SEÑORES CONCEJALES Y REPRESENTANTES DE LA EMPRESA
PRIVADA PARA TRATAR EL TEMA DEL BACHEO EN EL RECINTO DE LAS PIEDRAS EL 25 DE MAYO MANTUVIMOS UNA REUNIÓN Y VERIFICACIÓN DE LA GALLETA DE
LA INSTITUCIÓN JUNTO AL MECÁNICO QUE MUY GENTILMENTE ENVIÓ EL SEÑOR ALCALDE PARA OBSERVAR SU ESTADO EN LA CUAL PUDIMOS VERIFICAR QUE
ESTABA VOTANDO ACEITE Y SE NOS SUPO EXPLICAR QUE TIENE DAÑADO TRES GATOS HIDRÁULICOS QUE NO TENÍA ACEITE LA BOMBA POR LO CUAL EL
MECÁNICO QUEDÓ EN ENVIAR LA PROFORMA PARA CONOCIMIENTO DEL SEÑOR PRESIDENTE A EFECTO DE QUE SE TOMEN LAS MEDIDAS CORRECTIVAS LAS
CAMIONETAS ENTRE ESTAS LA VERDE SEGÚN EL MECÁNICO Y NO OPERABLE POR MOTIVO DE PROBLEMAS EN EL MOTOR LA CAMIONETA BLANCA DESTRUIDA
POR EL ACCIDENTE QUE SUFRIÓ EL SEÑOR PRESIDENTE EL DÍA 16 DE MAYO CUANDO SE TRASLADABA A LA CIUDAD DE GUAYAQUIL A LA PREFECTURA DEL
GUAYAS EL 29 DE MAYO ESTUVE PRESENTE EN EL HORARIO HABITUAL DE LAS 8 DE LA MAÑANA DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ORGÁNICO FUNCIONAL
EMITIDO POR EL SEÑOR PRESIDENTE MEDIANTE RESOLUCIÓN ADMINISTRATIVA 001 2023 EN EL MOMENTO DE UNCIÓN CÍVICA UN ACTO QUE NO SE LO HACÍA
DESDE HACE MUCHO TIEMPO EN LA PARROQUIA QUE CAUSÓ SORPRESA A LA CIUDADANÍA QUE TRANSITADA POR LAS INSTALACIONES DEL GAD PARROQUIAL EL
30 DE MAYO ACUDÍ DE MANERA ORDINARIA A LAS 8 EN PUNTO ALGAR PARROQUIAL EN LA CUAL VERIFIQUÉ LOS HABILITANTES PARA LA SESIÓN DEL DÍA 31 DE
MAYO Y LUEGO DE MI JORNADA LABORAL PROCEDÍ A IMPRIMIRLAS PARA DICHA SESIÓN EL 31 DE MAYO ACUDÍ DE MANERA NORMAL A LAS 8 DE LA MAÑANA A LAS
INSTALACIONES DEL GAS MUNICIPAL Y LUEGO SIENDO LAS 15 HORAS PARTICIPÉ DE LA SESIÓN ORDINARIA CONVOCADA PARA EL DÍA 31 DE MAYO DONDE
TRATAMOS EN VARIOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DENTRO DE LA SESIÓN QUE CULMINÓ PASADA LAS 17 HORAS. ASISTÍ Y PARTICIPÉ EN LAS SESIONES DEL
CUERPO LEGISLATIVO PARROQUIAL EN LA CUAL EMITÍ MI VOTO DEBIDAMENTE RAZONABLE DE CONFORMIDAD A LO PRESCRITO EN LA CARTA MAGNA CONCURRÍ
A DIFERENTES SECTORES A LOS CUALES ME DELEGÓ EL SEÑOR PRESIDENTE PARA OBSERVAR DE CERCA LAS ACTIVIDADES A FAVOR DE LA COMUNIDAD POR
DELEGACIÓN DEL SEÑOR PRESIDENTE REALICÉ GESTIONES ANTE EL GAS MUNICIPAL EN TEMAS CONCERNIENTES A LA PARROQUIA SABANILLA. ASISTÍ Y
PARTICIPÉ EN LAS SESIONES DE CUERPOS LEGISLATIVO PARROQUIAL EN LA CUAL EMITÍ MI VOTO DEBIDAMENTE RAZONABLE DE CONFORMIDAD A LO PRESCRITO
EN LA CARTA MAGNA CONCURRÍ A DIFERENTES SECTORES A LOS CUALES ME DELEGÓ EL PRESIDENTE PARA OBSERVAR DE CERCA LAS ACTIVIDADES A FAVOR
DE LA COMUNIDAD POR DELEGACIÓN DEL SEÑOR PRESIDENTE GESTIONÉ ANTE LA MUNICIPAL EN TEMAS CONCERNIENTE A LA PARROQUIA SABANILLA ASISTÍ A
PROGRAMAS REALIZADOS CON ADULTOS MAYORES. ASISTÍ PARTICIPÉ EN LAS SESIONES DEL CUERPO LEGISLATIVO PARROQUIAL EN LA CUAL EMITÍ MI VOTO
DEBIDAMENTE RAZONADO DE CONFORMIDAD HAGA LO PRESCRITO EN LA CARTA MAGNA CONCURRÍA DIFERENTES SECTORES A LOS CUALES ME DELEGÓ EL
SEÑOR PRESIDENTE PARA OBSERVAR DE CERCA LAS ACTIVIDADES A FAVOR DE LA COMUNIDAD POR DELEGACIÓN DEL SEÑOR PRESIDENTE REALICÉ GESTIONES
ANTE EL GAS MUNICIPAL EN TEMAS CONCERNIENTES A LA PARROQUIA SABANILLA FUI PARTE DE LA APROBACIÓN PARA EL CRONOGRAMA Y PRESUPUESTO DE
FESTEJO PARTICIPEN EN EL DESFILE Y SESIÓN SOLEMNE EN LA CUAL SE HIZO RECONOCIMIENTO A CIUDADANOS Y AUTORIDADES QUE HAN APORTADO CON EL
DESARROLLO DE NUESTRA PARROQUIA ESPECIALMENTE AL GRUPO DE GESTORES DE NUESTRA PARROQUIALIZACIÓN ASISTÍ PARTICIPÉ EN LAS SESIONES DEL
CUERPO LEGISLATIVO PARROQUIAL EN LA CUAL EMITÍ MI VOTO DEBIDAMENTE RAZONADO DE CONFORMIDAD A LOS PRESCRITOS EN LA CARTA MAGNA
CONCURRÍA DIFERENTES SECTORES A LOS CUALES ME DELEGÓ EL SEÑOR PRESIDENTE PARA OBSERVAR DE CERCA LAS ACTIVIDADES A FAVOR DE LA
COMUNIDAD POR DELEGACIÓN DEL SEÑOR PRESIDENTE REALICÉ GESTIONES ANTE EL GAD MUNICIPALES EN TEMAS CONCERNIENTES A LA PARROQUIA
SABANILLA ACOMPAÑA AL SEÑOR PRESIDENTE A VARIAS REUNIONES EN BENEFICIO DE LA PARROQUIA PARTICIPÉ EN CURSOS PARA EMPRENDIMIENTOS
FEMENINO ESTUVE EN LA BRIGADA DE VACUNACIÓN CANINA PARTICIPÓ EN INTEGRACIONES DE DIFERENTES RECINTOS Y SECTORES JURISDICCIÓN DE LA
PARROQUIA. ASISTÍ A BRIGADA MÉDICA EN BOTIJA ASISTI A DIFERENTES FIESTAS LOCALES COMO PARTE DE LAS AUTORIDADES DE LA PARROQUIA REPARACIÓN
DE LA CALLE DE SAN GREGORIO Y LA CLEMENTINA REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO EN EL CEMENTERIO DE LA PARROQUIA ENTREGA DE AYUDA HUMANITARIA
(DONACIONES) DONACIONES DE MOCHILA A NIÑOS DE LA ESCUELA LUZ DE ESPERANZA APERTURA DE CURSOS PARA CIUDADANOS DE NUESTRA PARROQUIA
DONACIÓN DE MATERIALES A PERSONAS NECESITADAS DE NUESTRA PARROQUIA RECORRIDO CON LA PREFECTURA EN BRIGADAS DE FUMIGACIÓN REUNIONES
EN LA ALCALDÍA CIUDADANA DEL CANTÓN PEDRO CARBO VISITAS A DIFERENTES PUNTOS DE LA PARROQUIA PARA CONOCER LAS NECESIDADES DE LOS
CIUDADANOS. HASTA AHI MI INFORME. MUCHAS GRACIAS. 

PRINCIPALES APORTES CIUDADANOS RECIBIDOS EN EL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS

ME INDICARON QUE SIGA APOYANDO AL PRESIDENTE EN LA GESTIÒN QUE VIENE REALIZANDO.

APORTES CIUDADANOS:


